
アンケート回答者数27名（参加者27名）

(1)性別 (2)年齢（無回答1名）

(3)職業

(4)どこでこのイベントを知りましたか？
 クレアソウル事務所のHP又はFB 11人 41%
   ABC社のSNS 1人 4%
   その他 14人 52% （友人、家族、教授等）

無回答 1人 4%

(1)日本への訪問経験の有無 有 22人 81%
無 4人 15%

無回答 1人 4%

(2)日本への訪問理由【複数回答】 （3）滞在期間（複数回の場合は最⾧期間）

 （訪問経験有と回答した者のうち1名無回答）

第17回 料理体験を通じた地方の魅力発信事業（静岡県）

アンケート結果

１ 属性

２ 日本への訪問経験
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(4)日本への訪問回数

 

(5)日本を訪れる際、事前情報を何で調べるか【複数回答】

【複数回答】

(8)日本の地方（中部地方、静岡県）へ旅行に行くとき、何を求めているか【複数回答】

(6)訪日の際の交通手段・宿泊先の手配方法は (7)静岡県への旅行経験の有無
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①紹介された静岡県の情報は知っていたか

(2)静岡県の料理体験について満足度をご回答ください

①本日の料理（お雑煮、押し寿司、抹茶ところてん） ②料理体験の全体的な満足度

 について理解できたか

③料理の教え方について ④進行の仕方について

⑤どの料理が最もおいしかったか

３ 本イベント各コーナーに関する感想

②静岡県についてもっと知りたいと思ったか

(1)本日の冒頭に行った、静岡県の魅力と料理概要の説明について満足度をご回答ください
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(3)静岡県の日本酒「おんな泣かせ」と「花の舞 日本刀（かたな）」の試飲について満足度をご回答ください。

①試飲したか

②味について（試飲した場合のみ）

【おんな泣かせ】 【花の舞 日本刀（かたな）】

(1)静岡県へ行きたいと思ったか (2)静岡県へ行く場合、何泊で行きたいか

(3)今後、ABC Cooking Studio KOREAで授業を受けてみたいと思ったか

４ 本イベント全体を通しての感想
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(1)-③静岡県の魅力と料理説明について感想やもっと知りたい点を自由にお書きください

(2)-⑥料理体験について満足・不満に思った理由など、何でも自由にお書きください

(3)-③日本酒の試飲について満足・不満に思った理由など、何でも自由にお書きください

４ 本イベント全体を通しての感想

(4)本イベントを通して思ったことを自由にお書きください

・日本の料理・酒・文化を同時に接することができました。
・韓国と違う方式のお雑煮が不思議だった。
・先生の料理のスピードが少し早かったのが残念です。でも、ありがとうございました。
・箸の不足。料理を作ってる時に他の人が使ってると、待たなければならなかったので講師の授業を追いつくのが大変だった。
・運びが早すぎて追いつきづらかったです。
・めっちゃよかったです。
・一人で作ることができたらもっと良かっただろうと思いました。
・進みが早すぎて追いつきづらかったです。
・全部支度されていて家では自分で作れなさそうな感じ。
・料理初心者も優しく料理できたところが良かったです。

・韓国の酒より香りがつよかった。
・花の舞が柔らかくて旅行に行けば買ってきたいです。
・香りが強すぎます。強いお酒が苦手な人なので残念です。軽く飲むにはちょっと…
・おんな泣かせが柔らかくておいしい。
・おんな泣かせが食前酒で食欲をそそった。
・満足したんです。おんな泣かせが甘くておいしい。
・おんな泣かせ：柔らかい、花の舞刀：強い
・大満足

・短い時間でしたが良い思い出になって嬉しいです。
・コスパグッド！
・おかげさまで有益で楽しい時間を過ごすことができました。
・とても楽しかったです。ありがとうございました。
・料理に関心ができた。
・また機会があれば是非参加したいです。
・こんなイベントをずっと開いてもらいたい。
・今度も参加したいです。福岡以外にも知らなかった地域と伝統的な料理を接して興味深かったです。
・料理教室は初めでしたけど、材料の手入れからしたらよかったのに。。。
・楽しかったです!!ありがとうございました。
・とても体系的だった。
・度々訪問したいです。
・ありがとうございました。
・良かったです。
・日本（静岡県）を知らせるのにとても良いプログラムと思います。

自由記述

３ イベントやコーナ別の感想

・静岡県で留学したことがあって静岡が大好きです。
・富士山が近くあってもっと興味ができた。
・様々な寿司に接したいし、ワサビの加工過程が知りたいです。
・プレーティングが大事だと感じたし、日本食らしくさっぱりしている。
・めっちゃよかったです。もう一度やりたいです。歴史とか文化、過程などを話してくださったのが気に入りました。興味UP!
・静岡の抹茶料理を食べることができて良かったです。知らなかった料理がわかることができて良かったです。
・静岡の料理を食べると、また行きたくなった。
・南側のGeoparkと富士山を訪問したいです！
・ヤマハ工場に訪問してみたいです。
・静岡に行きたいと思っていて行ったことはなかったけど、今回は本当に行ってみなきゃと思った。本当においしかったです。


